NucTtok Ne30 [MpouseoaHas. Beinyknocts n Toukn nepernba 09.2016

Beimykibre dyHKImm

Omnpepenenne 1. Oynkiusa f : I — R HasbiBaeTca evinykaoti 6HU3 HA IPOMEXKYTKe I, €CJIm JJId KazKJI0ro
orpesKa [x1; Z2] C I BBIIOJHEHO: B KaXK 0l Touke s1oro orpeska f(z) < L(x), rae L — npsimast, CoenHAIONAst
touku (z1; f(21)) u (x2; f(x2)). Ecim Becera (Kpome KOHIIOB OTPE3KOB) BEpHO cTporoe HepaBeHcTBo f () < L(z),
TOBOPAT O ¢MPo20T BBITYKJIOCTH BHU3. AHAJIOTUYHO BBOJUTCS MOHATHE (CTPOTOi) BBIMTYKJIOCTH BBEPX.

Bamaua 1. Ilycre dyuknus f onpenenena na marepsase (a,b). lokaxkure, uro f BeimyKIa BHE3 Ha (a,b)
TOrJIa U TOJBKO TOTJIA, KOTJIa BBIIOIHEHO JII000€ U3 CJIEYIONINX YCIOBUI:

a) maarpadux f ua (a;b), To ects {(z,y) € R? | z € (a,b),y = f(x)} — BBIIYKIOE MHOXKECTBO;

6) a-f(z)+(1—a) fly) = fla-z+ (1 —«)-y) ms awbbix z,y € (a,b) u moboro a € [0, 1];

B) (nepasencmeo Hencena) alf(x;zi‘,',:znf(x") = f (W JUIst JIOOBIX YUCeT Ty, ..., T, € (a,b) u
n n
JIOOBIX TTOJIOKUTEIBHBIX YUCET (U, . . . , (Uyy.

Bamaga 2. Ilycrs f nosoxkurenbHa n BbITyKIa BHE3 Ha [a;b]. Oba3arensho nu 1/ f Beimykia BBepx Ha [a;b]?
f@)=fe1) ~ flz2)=f(x)

T—x1 = To—x

Bamaua 3. Jlokaxkure, uro eciu pyHKIws f BbIIyk/iaa BHU3 Ha (a,b), TO [IpH JTIOOBIX

r1 < x < Ty, TAE T, 1, T € (a,D).

Bamaua 4. Ilycrs dbyukus f asaxasl auddepentupyema (f u f' nuddepennupyemsr) Ha unarepsae (a,b).
Hoxkaxkure, uto f BblllyKJia BHA3 Ha (@, b) €CJIM U TOJIBKO €CJIN BBIIOJIHEHO JII000€ U3 CJIEJYIONNX YCIOBUIL:
a) f’ moHOTOHHO HeyObIBaeT Ha uHTEpBase (a,b); 6) f"(z) > 0 s smoboro x € (a, b);

B) sobast KacatesbHas | K rpaduky f pacrosoxkeHa He Bbime ero: f(x) > I(z) npu Beex = € (a,b).

Bagaua 5. Haitnure mpoMeKyTKN BBITYKJIOCTH BBEPX U BBIIYKJIOCTH BHHU3 CJICAYIOMUX (DyHKIAIL:
a) sinz; 6) 2% B) 2% 1) 2%, ) \/|z]; e) bat+ 7z x)sinz +cosz; 3) (z(z—1))% m) 2?+ 1.

Bamaua 6. JloxkaxuTe, 9T0 a) (”“*"'””)2 < TET6) (myite A Tay)? < (@244 22) (124 y2).

n n
Bagaga 7. Jlokaxkure I MOJIOKATEIbHBIX X1, ..., T, HepaBeHCTBO Kommm: @ > Yry.. . x,.
Vrazanue: BaM ToMOXKeT (PYHKIHUS In.

Bazaga 8. Yro Gosbire: v60 mim 2 + JT?

Bamaga 9*. Ilycrs [ Bbimyksa (BHU3 win BBepx) Ha (a,b). a) lokaxkure, uro f(x) menpepsiBHa Ha (a,b).
6) Bepro s, uto f uMeer B Kaxkjoit Touke u3 (a,b) mpaByio u JIEByIO KacaTeabHble?
B) Jlokaxure, uro f muddepennupyema Ha (a,b) Be3je KpomMe CIETHOTO YUC/IA TOUYEK.

Touku meperunda

Onpenenenne 2. Touka ry HasbIBaeTCss Mmoukol nepeeuba Gyuknun f, ecan cyiecrByer € > (0 Takoe, 910 f
CTPOTO BBINYKJIA BHU3 Ha (Tg — &, %) U CTPOrO BBILYKJIA BBEPX Ha (Zg, Lo + €) (1 naobopor).

3agaga 10. Ilycts f aBakibl auddepeHnupyeMa B HEKOM OKPECTHOCTH TOYKH Ig.
a) Ilycrs xg — Touka neperuba dyukuun f. Bepuo s, aro f”(xq) = 0?7 Bepno s ob6parHoe?
6) lokaxkure, 9ro xy — ToUKa meperuda f eciam u TONbKO ecan [ MeHsleT 3HaK B TOUKE Ig.

3agaga 11. Hapucyiite rpadukn dyHKIMii u3 3a/1a9u 5 U HaUTe TOYKU Teperuda 3Tux (pyHKITHi.

Bamaua 12. Ilycrs f aBaxer quddepeHnupyera B HEKOTOPO OKPECTHOCTH TOYKH To, TpudéM f'(xg) =0 u
a) f"(xg) >0; 6) f"(xg) <0.Umeer m f B o JIOKATBHBII SKCTPEMYM, U €CJIH Ja, TO KAKOro THIA?

Bazmaua 13. Ckosbko neperntos y rpaduxa y = (x 4+ 1)/(z* 4+ 1)? Jlexxar m ouu Ha OHOMN TIPAMOii?

Acumnrorsr

Onpenemenne 3. [lpsavas y = ko + b HazwiBaercs acumnmomoti rpacduka dbyuknun y = f(z), ecan
f(z) = (kx +b) - 0 mpu © — +o00 wm r — —oo. [lpsmasg © = xy Ha3BIBAETCS 6EPMUKANLHOU ACUMN-
momot rpaduka byakmun y = f(x), ecm f(x) — 0o npu & — o (cpaBa WK ciesa).

Bamaua 14. Ilycre y = f(z) umeer acumnrory y = kx—+b upu x — +oo. Haitjure lir+n @ u hrf (f(x)—kx).
T—>+00 T—>+00
3amauga 15. Ilycts cymectByer lim @ = 1. Ob6s3aresbrO Jin Torja GyHKus f(r) uMeer acUMITOTY?

T—+00
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